BEWERBUNGSFORMULAR SLUSH 2022

Bewerbung auf zwei Tickets sowie Übernachtung für zwei Personen pro Unternehmen für die SLUSH Konferenz in Helsinki vom 17.–18. November 2022. Bitte beachten: Reisekosten, Verpflegung und sonstige anfallende Kosten werden nicht übernommen.

PFLICHTANGABEN: Name Ihres Unternehmens Adresse Ihres Unternehmens (Straße, Hausnummer, PLZ, Ort) Webseite, Social Media-Links Gründung Ihres Unternehmens (bitte Datum angeben) Kurzdarstellung Ihres Unternehmens (max. 500 Zeichen) Branche Ihres Unternehmens

BEWERBUNGSFORMULAR SLUSH 2022

ANGABEN ZUR KONTAKTPERSON Anrede Vorname Name Frau Herr Telefon/Mobilnummer Mailadresse Begründung des unternehmerischen Interesses: Wie kann Ihr Unternehmen von der Teilnahme an der SLUSH profitieren? (Pflichtangabe, max. 1.000 Zeichen) Nennen Sie bitte Beispiele für Branchen- und Themenbereiche in Bezug auf Veranstaltungen (Panels, Vorträge, Showcases), Unternehmen oder Personen, die für Sie von großem Interesse sind bei Ihrem Besuch auf der SLUSH.

BEWERBUNGSFORMULAR SLUSH 2022

Bitte begründen Sie, warum Sie mit Ihrem Unternehmen ein herausragender Hannover-Botschafter auf der SLUSH sind bzw. sein werden. (Pflichtangabe, max. 1.000 Zeichen)
Mit meiner Unterschrift versichere ich, dass alle Angaben richtig und die Pflichtangaben vollständig sind.
Ich bestätige hiermit, dass sämtliche Voraussetzungen der De-minimis-Verordnung erfüllt sind und füge dem Bewerbungsformular SLUSH 2022 die entsprechende Erklärung bei.
Ich bestätige hiermit, dass ich die Förderrichtlinien gelesen habe und erkenne sie mit meiner Unterschrift an:
Ort, Datum und Unterschrift
Die Abgabefrist ist Donnerstag, 30. Juni 2022 (24.00 Uhr). Es zählt der Eingangszeitpunkt der Bewerbung bei der hannoverimpuls GmbH.
Bitte senden Sie Ihre Bewerbung fristgerecht per Mail an Anna Klose: anna.klose@hannoverimpuls.de